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Referat af Skolebestyrelsesmøde onsdag d. 29. august 2018 kl. 17.00 - 19.30: 
 
 
Dagsorden: 
Afbud fra Jenny,  
 
 
Morten bød velkommen specielt til alle de nye. 

 
1. Valg af ref./dirigent -  

Morten blev valgt som dirigent 
 

2. Konstituering af SB 
Efter en kort præsentation gik man til valget med udgangspunkt i forretningsordenen. 
Gunilla stillede op som formand og blev enstemmigt valgt. 
Tilføjelse til forretningsordenen på første ordinære skolebestyrelse vælges formand og næstformand. Udover 
dette sproglige ændringer. 
Karen stillede op som næstformand og blev enstemmigt valgt. 
 

3. Kalender for SB møder i skoleåret 2018/2019 
27/9 -  24/10 - 19/11 - 18/12 - 30/1 - 27/2 - 28/3 - 29/4 - 28/5 - 19/6.  
(Hvis der kaldes til et møde hvor distrikt eller politikere kalder og der er mulighed for at holde et samtidigt 
møde vil datoen blive flyttet i den måned) 
Der var en diskussion omkring anvendelse af skolebestyrelsens mulighed for at anvende skolebestyrelsens 
mappe på intra- der var delte meninger omkring dette - der laves et forsøg fra ledelsen næste bestyrelses-
møde. 
 
 

4. Meddelelser fra elevrådet, v./elevrådsrep. 
Elevrådet har ikke konstitueret sig endnu. 
 
 

5. KKFO, fast punkt 
Der køres to processer for øjeblikket - vi er i gang med KIDS som er et kvalitetsmålingsinstrument som pri-
mært bunder i observation og at den videre udvikling i fritidshjemmet tager så udgangspunkt i netop disse 
resultater. 
Der blev spurgt ind til forældreråd - dette er nedlagt i forhold til en dispensation givet af Området. 
 
Der er konsulent på der understøtter medarbejdernes arbejde med kvalificering med pejlemærkerne. 
 
18 - 25 års fritidstilbud - der har tidligere været et tilbud til de elever, der er gået ud af skolen - Det kan ikke 
etableres i BUF-regi, men under SOF.  
Det betyder at skolen ikke kan stå for et sådant tilbud og hvis vi skal lave kombinationsstillinger for persona-
let, så de var ansat i både BUF og SOF, vil vi forringe personalets ansættelses vilkår. 
Der blev spurgt ind til om hvordan de 3 andre skoler stiller sig og de er interesserede men er ikke i stand til at 
understøtte processen. 
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6. Byggesag, status og orientering  
Jørgen gik en tur rundt om skolen hvor vi så det færdige resultat  

Af kat. 3 byggeriet på 1. & 2. sal samt klasselokalerne til udskolingen kat 1 er færdige.  
Og på 3. sal er der fuld knald på fag lokale renovering (billedkunst, design og hjemkundskab) Faglo-
kalerne (billedkunst, håndværk/design og hjemkundskab) forventes færdige ultimo oktober 
 

1. ABA anlæg er i fuld gang med retablering forventet færdig primo oktober. 
2. Byggeri af motoriksal og værksted er udskudt til 2020 eller 2021. Her forestår der et arbejde med at 

få et midlertidigt værksted.  
 
 

7. Rygepolitik vedr. elever, bilag følger 
BUU har vedtaget at der skal være røgfri skoletid for eleverne både på skolen og udenfor skolen - der har 
særlig betydning for vores udskoling som kan efter forældres tilladelse forlade skolen i spisepausen. 
Motivationen er at der over de sidste 3 årige periode er sket en stigning blandt unge 15 - 20 årige i forhold til 
rygning - på vores skole er der ikke mange (under en håndfuld) der er faste rygere. 

Morten tilføjede at vi sagtens kan trække på hjælp fra konsulenter ift. røgfri skoledag.  
Der blev spurgt ind til hvilke konsekvenser/sanktioner, der kan sættes op.  
Fokus må ligge i forhold til den enkelte ryger da der så få noget hjælp til at stoppe.  
Forebyggende arbejde/læring må lægges blandt de yngste i udskolingen. 

  Dialog med forældre er et omdrejningspunkt. 
 Der skal arbejdes med belønning frem for straf. 
Der kommer et forslag til retningslinjer til næste skolebestyrelsesmøde. Elevråd og personale inddrages i pro-
cessen ift. retningslinjerne. 
  
 

8. Meddelelser fra: 

• SB formand 
Årsmøde for skole og forældre 23 & 24 november - Gunilla deltager en plads ledig 
Årsmøde for skole og forældre København 26 & 27 oktober - alle kan deltage 
Der sendes et link ud og endelig deltagere vælges på næste møde. 
 

• Skoleledelse 
Det er besluttet at en ny skole på Nørrebro skal bygges ved de Gamles By – den skal stå færdig i 
2024. Det betyder at Frederiksgård Skole i den omgang er fredet. Se referat i juni 2018.  
Morten anbefalede at velkomstmaterialet til nye skolebestyrelser er værd at læse. 
Vi havde ansættelsessamtaler i går i forhold til en børnehaveklasseleder - og vi fandt en kandidat. 
Der er pt et barselsorlov vakant medio oktober og der skal være samtaler den 25/9- Gunilla og Anja 
deltager fra skolebestyrelse  
Vi fejrer 79 års fødselsdag og der er en overraskelse på vej her. 
På fredag fejrer vi byggeriet med pølser og sodavand efter frokost. 
 
Jens fortæller om skolebestyrelsen i udskolingsforældremødet. 
Karen fortæller om skolebestyrelsen i mellemtrinsforældremødet. 
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Anja fortæller om skolebestyrelsen i indskolingsgruppeordningens forældremødet 
Karen stiller sig til rådighed hvis Ahmed ikke kan på indskolingsforældremødet. 
Der er kommet nye samtykke erklæringer i forhold til skolen grundet. 
Kontaktforældre ordning er lidt urealistisk i forhold til de små klasser som vi har persondata lovgiv-
ningen.  
Morten foreslog at der som alternativ kunne være temamøder i forhold til afdelingerne. 
Morten gjorde opmærksom på at skolen yder op til 500 kr. per halvår til sociale arrangementer ar-
rangeret af den enkelte klasse. 
Vi er startet rigtig positivt i skoleåret, og personalet blev takket for stor fleksibilitet ift. opstarten. 
 
 

• Medarbejdere 
Der er en del nye kolleger, og det er dejligt at se, at de indtager personalerummet.   
  
 

• Forældre 
Der savnes den tidligere daglige dagbog som betjente kat 3, som er forsvundet i forhold til person-
data lovgivningen. Det bliver der taget hånd om. 
 
 

9. Eventuelt 
Vi deltager i skole-dm ift. elevrådet. 
 

10. Vedtagelse af ref. af SB mødet d. 29/8-18. vedtages næste gang i september. 
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